

पीएम श्री केन्द्रीय विद्यालय पीतमपुरा दिल्ली

सामुदायिक भागीदारी और विद्यांजलि कार्यक्रम गतिविधियों पर रिपोर्ट 2024

पी एम श्री केन्द्रीय विद्यालय पीतमपुरा ने सामुदायिक भागीदारी कार्यक्रम का सफलतापूर्वक आयोजन किया, जिसमें बच्चों, विशेष रूप से विशेष आवश्यकताओं वाले बच्चों के समग्र विकास में सहायता करने के उद्देश्य से विभिन्न गतिविधियों में माता-पिता को शामिल किया गया। हमारे प्रधानाचार्य श्री पवन कुमार और प्राथमिक प्रधानाध्यापिका श्रीमती स्वाति के मार्गदर्शन में आयोजित इस कार्यक्रम में तीन प्रमुख गतिविधियों में माता-पिता की उत्साहपूर्ण भागीदारी देखी गई।

पहली गतिविधि विशेष आवश्यकताओं वाले बच्चों के माता-पिता के लिए विशेष रूप से आयोजित एक ड्राइंग प्रतियोगिता थी। इस प्रतियोगिता ने माता-पिता को अपनी रचनात्मकता व्यक्त करने और एक मजेदार और सहायक वातावरण में स्कूल समुदाय के साथ जुड़ने का मौका दिया। इस कार्यक्रम ने न केवल समावेशिता की भावना को बढ़ावा दिया, बल्कि माता-पिता को अपने बच्चों के स्कूली जीवन में सक्रिय भागीदार होने के साथ-साथ अपने कलात्मक कौशल का प्रदर्शन करने के लिए भी प्रोत्साहित किया।



दूसरी गतिविधि कला और शिल्प कार्यशाला थी, जो विशेष आवश्यकताओं वाले बच्चों के माता-पिता के लिए भी थी। विद्यांजलि कार्यक्रम के तहत आयोजित इस कार्यशाला में माता-पिता को कला और शिल्प के विभिन्न रूपों का पता लगाने और सुंदर और सार्थक कृतियाँ बनाने के लिए प्रोत्साहित किया गया। सहयोगात्मक वातावरण दिल को छू लेने वाला था, जहाँ माता-पिता ने रचनात्मकता को बढ़ावा देते हुए और समुदाय की भावना का निर्माण करते हुए विचारों का आदान-प्रदान किया और एक-दूसरे से सीखा।





तीसरी गतिविधि योग सत्र थी, जिसका नेतृत्व एक अभिभावक ने किया और इसे विद्यांजलि कार्यक्रम के तहत भी आयोजित किया गया। सत्र में प्रतिभागियों के शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य पर ध्यान केंद्रित किया गया, जिसमें विश्राम और मन की शांति को बढ़ावा देने में योग के लाभों पर प्रकाश डाला गया। माता-पिता ने अपने बच्चों के साथ मिलकर विभिन्न योग आसनों में भाग लिया और एक साथ शांतिपूर्ण और ऊर्जावान अनुभव का आनंद लिया।

ये गतिविधियाँ सामुदायिक भागीदारी को बढ़ाने, शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य के महत्व को बढ़ावा देने और विशेष आवश्यकताओं वाले बच्चों के लिए एक पोषण वातावरण बनाने के लिए डिज़ाइन की गई थीं। यह कार्यक्रम स्कूल की सामूहिक भावना और अभिभावकों और शैक्षिक समुदाय के बीच मजबूत साझेदारी को बढ़ावा देने की इसकी प्रतिबद्धता का सच्चा प्रतिबिंब था।

हम उन सभी अभिभावकों को दिल से धन्यवाद देते हैं जिन्होंने भाग लिया और इस कार्यक्रम को एक शानदार सफलता बनाने में योगदान दिया।